AAyo6pi1Bpor  kai Aoyika Alaypdupara
Aopnl AkoAouBiag kal EvroAég EmiAoywv

Na yivouv o1 AAyopiBuol kai Ta avTtiotoixa Aoyikd d1aypAuuoTa yia T TTAPOAKATW:

1. Na utroAoyileTal Ka va gpggaviCeTal To ABPOICUaA Kal TO YIVOUEVO dUO apIiBuwv
(TTapaderypa oeA 37)

2. Na diapaler €vav otrolodATTOTE APIBUS KAl va gpgavidel To ITTAACIO TNG
atroAUTNG TIMAG Tou (TTapddeiypa oeA 39)

3. Na diapdadel duo apiBuoug a, B . Av B # 0 10TE va eupavifel Toug apiBuoug Kal
10 TTNAIKO /B kal av B =0 va gpgavilel «aduvarn diaipeon»

(Trapddeiypa oeA 40)

4. Na diapadel duo apiBuoug a, B . Av a<B euavilel Tnv diagopd B-a,
OI0QOPETIKG TNV dlagopd a-B  (TTapadeiyua oeA 40)

5. Na diapdacel éva aplBuo . Av aplBuog = 1 eppavilel 1o urpvupa A tagn , av
apiBuég = 2 gpavicel To uyAvupa B 1a¢n kai av apiBuog = 3 gugavidel To pivupa I
TAEN. Z€ KABE AAAN TTEPITITWON gP@avidel TO pfvupa Agv uttdpxel GAAN TaEN.
(TTapadelypya el 41)

6. Na dnuioupynoeTe yia apiBuopnxavry dUo apIBUwyY JE XPron TNG EVTOANG
Emile€e (TTapddeiypa oel 42)

7. KooTtoAdynon piag TaxudpopuIKnG ETTIOTOAAC wS ouvapTnon Tou BApouc TnNG o€
YPOUMAPIO KAl TOU TTPOOPICHOU TNG (TTapddeiyua oeA 42)

Av 10 BAPOG TNG TaXUOPOWIKNAG ETTIOTOANG €ival TTavw atrd 10 ypapudpla TOTE av 0
Mpoopioudg cival ECwTEPIKO KOOTICEl 5 gupw evw av gival EcwTePIKO KooTiCel 3
EUPW . Z€ KABE AAAN TTepITITWON KOOTICel 2 eupw yia EEwTepikd kal 1 eupw yia

EowTtepikd



